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Проросійський Сіярто
збереже мандат у
парламенті Угорщини
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Петер Сійярто відомий своєю антиукраїнською позицією
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Міністр закордонних справ Угорщини Петер Сійярто, який
незабаром завершує роботу в уряді, продовжить політичну
діяльність і отримає мандат у новому складі Національної
асамблеї.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Telex.

Читайте також: Сійярто після "звітів" перед Лавровим заявив,
що ніколи не служив інтересам РФ

Рішення про парламентський мандат

За словами лідера парламентської фракції партії "Фідес" Гергея
Гуяша, Сійярто збереже місце в угорському парламенті після
формування нового скликання.

Таким чином, він залишиться в політичній системі країни,
незважаючи на звільнення з міністерської посади.

Результати виборів і розподіл місць

На парламентських виборах 12 квітня коаліція "Фідес" чинного
прем'єр-міністра Віктора Орбана разом із Християнсько-
демократичною народною партією отримала 52 мандати зі 199.

При цьому партія Орбана забезпечила собі 44 місця в
Національній асамблеї, і одне з них посяде нинішній глава МЗС.

Політичний контекст

Петер Сійярто на посаді міністра закордонних справ
неодноразово привертав увагу своєю риторикою, яка часто
характеризувалася як антиукраїнська і близька до позицій
Росії. Його подальша присутність у парламенті зберігає вплив у
політичній системі Угорщини.

Нагадуємо, що очільник МЗС Угорщини Петер Сійярто заявив,
що не діяв в інтересах Росії і спростував такі звинувачення.

Однак зазначимо, що незадовго до виборів в Угорщині міністр
закордонних справ Петер Сійярто опинився в центрі критики
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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